

淮阳区开展民政养老服务机构安全隐患排查整治行动

打造安全稳定养老环境

□通讯员 白雷 文/图

本报讯 为切实保障养老服务机构的稳定安全,近日,淮阳区民政局精心组织,重点围绕用电安全、燃气安全、住房安全等,对全区民政养老服务机构开展安全隐患排查整治行动。

淮阳区民政局召开安全工作专题会议,对全区民政养老服务机构安全进行分析研判,安排部署民政养老服务机构隐患排查整治具体工作,按照科级干部包乡镇、机关人员包机构要求,对所分包的民政养老服务机构全面开展隐患排查整治行动,彻底消除安全隐患。

该局成立5个安全生产专项督导组,由局长何卫震带队,采取“四不两直”的方式,深入全区养老服务机构开展安全隐患排查整治行动。此次行动重点排查养老服务机构宿舍、食堂、活动室等区域的消防安全、食品安全、燃气安全、房屋安全等问题;检查养老服务机构“一院一员”专职安全员制度落实情况;督查电动车违规充电及电线私拉乱扯等现象。对排查出的问题隐患,督导小组成员建立安全隐患专项排查整治台账,下发整改通知书,明确整改责任人,要求立行立改。此次安全隐患排查整治行动共发现隐患17处,立行立改12处,其余5处按照整改时限进行整改,分包责任人将对问题进行跟踪督办。

督导小组成员每到一处,都详细询问养老服务机构负责人消防安全责任制度落实情况和日常开展消防安全隐患排查情况,要求各养老服务机构务必按照安全工作专题会议精神,坚决守牢消防安全底线。

下一步,淮阳区民政局将持续严格落实“日巡查、周例会、旬调度、月通报”等常态化工作制度,压实安全生产工作主体责任,严格落实24小时值班制度,安排专人值班,确保信息畅通。③2

商水县举办离退休干部乒乓球联谊赛



参赛队员激战中。为进一步丰富老同志的精神文化生活,展现老同志的健康活力,10月1日,商水县委老干部局联合商水县乒乓球协会举办商水县离退休干部乒乓球联谊赛,来自该县的200余名老年乒乓球爱好者参加比赛。此次联谊赛为离退休干部提供了一个展示风采、强身健体的平台,展现了老同志健康向上的精神面貌。

通讯员 郭海兵 何莉莉 摄

情系老同志
义诊暖人心

工作人员(左二)排查消防安全隐患。

翰墨庆华诞
丹青谱新篇

医护人员为老同志检查身体。为更好地关爱老干部的身心健康,提高他们预防疾病的能力,9月28日上午,沈丘县委老干部局联合沈丘平安康复医院,在该局二楼开展“护航健康平安保驾退休生活”健康义诊活动,为老同志提供义诊咨询、健康宣教等服务,让老同志充分感受到党组织的温暖和关怀。

通讯员 赵晗可 摄



参展人员欣赏书画作品。9月29日上午,商水县庆祝新中国成立75周年老干部书画作品展在该县老干部活动中心举办,艺术家代表、书画爱好者、部分离退休干部参加了展览。老同志们纷纷表示,将以此次展览为契机,继续精心创作弘扬时代主旋律、讴歌美好生活的书画作品,为推进中国式现代化建设商水实践再立新功。

通讯员 孙俊生 何莉莉 摄